
Ballagás, bolondballagás, gála
2016. június 30. csütörtök, 09:21

   

  

   Ballagás? Mit is jelent ez?

  

   Egy nyolcadikos számára egy életszakaszt, ami lezárul! Ezalatt a nyolc év alatt szerzett
tapasztalatokat fel tudjuk használni a további nehéz, de kalandos négy évhez. Új közeg, új
emberek, barátságok, szerelmek. Ez a négy év tele lesz érzelmekkel, új dolgokkal. Maga lesz
az ismeretlen, melybe, ha nem is egyedül, de belevágunk. 

      

    

  

   Várjuk ezeket az éveket, viszont a régen szőtt barátságokat nem lesz könnyű elengedni. Nem
találkozunk olyan sűrűn, mint eddig. Nem beszélgetünk olyan sűrűn, mint eddig. Minden más
lesz. Lehet, hogy jobb, lehet, hogy nem. 

  

    

  

   

  

   
   A gálán ébredtünk rá igazán mennyi mindenen mentünk keresztül. Mennyire szeretjük
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egymást. A szerenádon megsirattuk nem csak a tanároktól, hanem a barátoktól való búcsúzást
is. A bolondballagással a szomorú búcsút kicsit vidámabbá tettük. Mókás jelmezeket öltve,
vidám dalokat énekelve jártuk végig az osztálytermeket. Majd a búcsú napjához érve, a
ballagásra került a sor. Megható volt a nálunk fiatalabb diáktársainkat, szüleinket, rokonainkat,
tanárokat könnyezni látni. Nagyszerű érzés volt Kosztás diáknak lenni, ahol még a tanárokkal is
meg tudtuk beszélni örömeinket, sikereinket, gondjainkat, bajainkat!

  

   
   Köszönjük, munkájukat és hogy ilyen csodálatossá tették ezt a nyolc évet!
   Molnár Emese 8.a

  

   

  

    

  

   A 66 ballagó diákot Szemerédi András intézményvezető búcsúztatta el.
   A nyolc éves kiváló tanulmányi-sport- és közösségi munkájáért 13 ballagó diák kapta meg a
Koszta díjat: Bagi Kristóf Tamás, Halász Loránd, Molnár Gabriella, Páger Gréta, Sarkadi Nagy
Lívia Petra, Szilágyi Panna Sára, Urbancsok Evelin, Czirbus Dorottya, Fekete Tamás, Varga
Levente Máté, Vass Katalin, Pádár Kristóf és Pengő János Gergő.

  

   ;

  

    

  

   Az iskola köszönetét fejezi ki a Szülői szervezetnek a szép új terítőkért, amit a 8.
évfolyamosok búcsúebédjén avattunk fel. 
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